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Nemški katoliški shod koda letos na 

Dunaju. Katoličani v Nemčiji priredijo 
vsako leto velik katoliški shod v tem 
ali drugem mestu nemške države. Le
tos bodo imeli skupen katoliški shod z 
avstrijskimi Nemci, in sicer na Duna
ju. Razlog je med drugim v tem, ker 
se letos obhaja 2501etnica turškega na
vala na Dunaj. L. 1683 je stala ogrom
na vojska Kara Mustafe pred Duna
jem. Stiskancmu mestu so prišli na po
moč krščanski vladarji s svojimi ar
madami, med njimi slavni poljski kralj 
SoI)iesky, ter so turško armado pred 
dunajskim obzidjem popolnoma pora
zili. Veliko bolj naglo, kakor so prišli, 
so Turki izpred Dunaja izginili. — Pri
pravna dela za katoliški shod so v pol
nem teku. V Gradcu je bilo 26. marca 
veliko katoliško zborovanje, na kate
rem je poleg graškega škofa tudi govo
ril dunajski nadškof kardinal dr. Inni
tzer. V svojem govoru je o nalogah ka
toliškega shoda med drugim rekel: 
»Zopet je prišla za Evropo odločilna 
ura. Velikanske sile se trudijo, da bi iz 
političnega, gospodarskega in duhov
nega razsula, ki je sledilo svetovni voj
ni, zgradili novo dobo. Naj li krščan
stvo, naj li katoliška Cerkev molči ter 
stoji ob strani? Ali naj prepušča pre
ureditev človeškega sožitja na vseh čr
tah silam, ki menijo, da pri novi grad
bi sveta stari temelji krščanstva niso 
več potrebni? To ne sme biti!« — Pro
gram katoliškega shoda je dunajski 
kardinal določil takole: »Kristus in za
padJ Rešitev zapada od turškega na
vala nam daje pravico, da v duhu po
zovemo ves zapad pred Kristusovo so
dišče ter ga vprašamo, v kakšnem od
nosu je do Kristusa, iz kojega duha je 
vznikel in zrastel.« 

Preganjanje katoličanov v Španiji. 
Guvernerji (upravitelji) pokrajin imajo 
polno skrbi, da morejo s političnimi 
globami kaznovati vse tiste zavedne 
katoličane, ki se na ta ali drug način 
pregrešijo zoper zakone. Tako je guver
ner pokrajine Leon naložil globo v zne
sku 120.000 Din nekaterim osebam, in 
med njimi tudi nekemu sodniku, češ, 
da so o priliki neke verske prireditve 
izgovorili besede proti vladi. Prednica 
nekega samostana je bila kaznovana, 
ker jo dala na star način pokopati ne
ko umrlo redovnico. Prebivalci Turien
sa, moški in ženske, so morali plačati 
[visoko globo, ker so ob vesti, da je re
publike konec, zvonili z zvonovi. Kdor 
ni mogel ali hotel plačati, je moral v 
zapor. V Valcnciji je bilo kaznovanih 

8 najodličnejših gospa,' ki so v imenu 
krščanskih ženskih organizacij prote
stirale pri oblastih zoper rušenje neka
terih križev. Oblast je korak tega od
poslanstva obeležila kot »javno mani
festacijo brez dovoljenja oblasti« ter je 
vse gospe kaznovala. Ker gospo niso 
hotele plačati globe, so bile odpeljane 
v zapore. Hudemu preganjanju so iz
postavljeni katoliški listi. Samo maj
hen napad na framasonstvo zadostuje, 
da se list ustavi, urednik pa kaznuje 
ali pa izžene iz kraja, kjer list izhaja. 
Takšna je svoboda tam, kjer vlada svo
bodomiselstvo, liberalizem in ne
krščanski socializem. 

Katolicizem na Kitajskem lepo na
preduje. Kljub neprestanim revoluci
jam, meščanskim vojnam in japonsko
kitajski vojni katoliška Cerkev stalno 
napreduje ter pridobiva novih prista
šev. Tudi zmede so ji v korist. Tako je 
v Džeholu več vasi zaprosilo, naj se jim 
pošljejo katoliški katehisti, ker so lju
dje videli, da je tamkaj, kjer imajo ka
toličani besedo, boljša organizacija in 
silnejši odpor pioti roparjem in bandi
tom. Tako je tudi monsignor Edvard 
Galvin, apostolski vikar v Hangyangu 
na Kitajskem izjavil, da je nastal po 

jih, kjer so prej divjale komunistič
ne bande, po njihovem porazu in od
hodu med prebivalstvom obsežen po
kret za vstop v katoliško Cerkev. Jako 

o tudi ljudstvu omilili katoliški mi
riarji, ki so ob času roparskih na

v in povodenj pokazali veliko ju
naštva ter so organizirali pomoč tiso
čem in stotisočem. Če bi bilo dosti ka
toliških misijonarjev, bi cele pokraji
ne, tako izjavljajo misijonarji, prešle v 
katoliško vero. Kar se tiče krstov, se 
število krščenih dnevno množi. Ne pre
naglijo pa se misijonarji s podelitvijo 
zakramenta sv. krsta. Nagloma krstijo 
samo tiste, ki so v smrtni nevarnosti, 
druge pa prej po raznih tečajih pou

čujejo v veri. Duhovniki holandskega 
društva za zunanje misijone poročajo, 
da so zadnji čas dobili več katehume
nov, ki se pripravljajo za krst, kot pa 
prej v desetih letih. 


